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 2021. október 16-án, egy szép, napsütéses napon tartottuk a Hatvani Bajza József 

Gimnázium végzősei számára a szalagavató ünnepséget a Nagy Endre Rendezvényteremben, 

melyet Hatvan Város Önkormányzata bocsátott rendelkezésünkre. 

 Nagy készülődés és várakozás előzte meg ezt a szép ünnepséget, hiszen az elmúlt másfél 

évben semmilyen nagyobb, intézményi szintű programot nem tarthattunk a Covid-19 vírus 

miatt. Mind a diákok, mind a pedagógusok és szülők, szinte mindenki vágyott már arra, hogy 

együtt legyen, együtt örüljön, és együtt ünnepeljen.  A szalagavató a gimnáziumi négy év 

legfelemelőbb és legszebb, a legrégebbi hagyományokra visszanyúló ünnepélye. Ezen az 

ünnepségen találkozik az a diák-pedagógus-szülő hármas, amely együtt élte meg a gyerekkori 

buktatókat, a kamaszkori útkereséseket, és a felnőtté váláshoz vezető hosszú utat. Ez az 

ünnepség ad lehetőséget arra, hogy az osztályfőnökök feltűzzék az útrabocsátás kék szalagját, 

amivel a diákok átléphetnek hamarosan azon a bizonyos felnőtté váláshoz vezető kapun. Ez a 

kék szalag jelképezheti azt a kulcsot, amivel végzőseink kinyithatják a kapu zárját és 

bepillanthatnak a felnőtt világ rejtelmeibe. 

 A szalagavatót Berze Anna 12. C osztályos tanuló megható szavalata nyitotta meg az 

összetartozásról: 

„Egymásra nézve, talán először érezzük 

Mindnyájan: igen, ez egy olyan pillanat. 

Olyan, mikor nem számít az, hogy 

Mennyi mindent másképp látunk, 

A lényeg, hogy itt együtt állunk - 

S osztállyá váltunk az elmúlt négy év alatt. 

Intsünk hát búcsút az elmúlt éveknek, 

S öleljük magunkhoz boldogan, mi még megmaradt. 

 

Most kéz a kézben állunk itt együtt 

Útra készen mosolygunk egymásra 

S nem gondolunk másra, 

Csak arra, mi emlékké szelídült – 

Ez legyen az útravalónk az igazi világba.” 

 

 Ezután az osztályok képviselői sorban felkötötték osztályuk szalagjait az iskolazászlóra, 

hogy így őrizzék meg emléküket a következő generációk számára. Közben elhangzottak az 

osztályok jelmondatai is: 

„Ami fél, azt el ne fogadd, egészet akarj és egészet adj!" (ismeretlen szerző) – 12. A 

„Per aspera ad astra – Göröngyös úton a csillagokig.” (Latin közmondás) – 12. B 



„Légy, amivé legszebb hajlamaid által válhatsz - de elsősorban maradj ember.” (Hioszi 

Tatiosz) – 12. C 

"Soha le nem mondani, Soha el nem csüggedni, Ha kell, mindig újra kezdeni." (Kossuth) – 12. 

D 

 Ezután az osztályfőnökök feltűzték diákjaiknak az útrabocsátás szalagját, majd a 

végzősök ünnepélyes fogadalomtétele következett: „Ünnepélyesen fogadjuk, hogy 

emberségünket és magyarságunkat őrizve törekszünk hazánk felvirágoztatására.” 

 A fogadalomtétel után Deák Andrea intézményvezető asszony megható gondolatai, 

majd Szabó Zsolt képviselő úr üdvözlő szavai következtek. 

 A megható, ünnepélyes gondolatok után a 11. évfolyam diákjai műsorral köszöntötték 

az ünnepelteket, melynek témája szintén a felnőtté váláshoz vezető út volt. A műsort Tóth-

Csuvikovszky Sára  és Veresné Kalcsó Krisztina tanárnők állították össze és tanították be a 11. 

C osztály tehetséges tanulóinak, akik gyönyörű előadással kápráztatták el a közönséget. A 

műsorban elhangzó dalokat Darabos Lili és Rácz Evelin énekelték, gitáron kísért Dulai Dorián. 

 Szalagavató ünnepségünk megihlette Gulics Amina 12. B osztályos tanulónkat, aki saját 

verset írt a létezésről, mellyel ő maga köszöntötte végzős társait: 

Ősz az északi féltekén 

 

Rohanunk-e annyira, hogy 

ne múljon az idő fölöttünk; 

hogy mögöttünk ne 

látszódjon az éjszaka? 

 

Megpihensz-e annyira, 

hogy tudd, életben vagy, 

és a konstans újra 

változó legyen? 

 

Mellétek áll a nap, 

és minden atomja a létnek, 

de vagytok-e igazán, aki 

lehetnétek? 

 

Ne várj rá, 

a sors nem segít, 

csak kifacsar. 

 

Légy élet ura, 

és törvénnyé leszel 

a létezésnek. 

 Az ünnepség hivatalos részét iskolánk zenekara zárta. 2017-ben alakult meg a B’tang 

Együttes, mely nagy népszerűségnek örvend mindenki körében. Idén a 12. évfolyam egyik 

tanulója is ezen műsor keretein belül búcsúzott diáktársaitól, Ádám Botond 12. c-s diák, aki az 

együttes énekese és gitárosa is egyben. A zenekar tagjai még: Szabó Gábor tanár úr, a zenekar 



alapítója és vezetője, aki harmonikázott, Tóth Márk hosszú gyakorlatát nálunk töltő egyetemi 

hallgató, aki basszus gitáron játszott, valamint Ballók Bálint és Dulai Dorián 11. évfolyamos 

tanulók, akik akusztikus gitáron kísérték a dalt. Géczi Csaba tanár úr pedig rumba tökkel 

színesítette a dallamot és adta meg a ritmust. Ádám Boti mellett Darabos Lili énekelt még az 

együttesben. A zenekar idén egy fergeteges, latin hangulatú zenével készült, melynek címe Un 

poquito cantas volt. 

 Rövid szünet után a bált megnyitó táncok következtek. Idén három osztály bécsi 

keringőt táncolt, egy osztály pedig rockizott. 

 A 12. A osztály táncát Berhés Ildikó táncpadagógus tanította be. Lencsi Budapesten 

született, 4 éves korától művészitornázott, talajtornázott. Kilenc évesen bekerült a Balett 

Intézetbe és tanulmányait itt folytatta tovább, balett művész diplomát szerzett, ezt követően a 

néptánc művész diplomát is megszerezte a Magyar Táncművészeti Főiskolán. 16 évesen 

ösztöndíjat nyert a Honvéd Művészegyüttesbe. Sajnos 18 évesen egy táncos baleset 

következtében a bal lábában az összes szalag elszakadt. Majdnem félbe tört a karrierje, amire 

kicsi gyerek kora óta készült. De nagy akaraterejének köszönhetően, fél év kihagyás után és 

rengeteg műtétettel a háta mögött újra színpadra állt. 2000-ig volt aktív tagja és szólistája a 

Honvéd Művészegyüttesnek. 2000-ben szerezte meg Klasszikus Balett pedagógus diplomáját, 

majd megalapította a Ritmus Táncstúdiót, melyet 18 éve vezet töretlenül. Jelenleg 60 gyermek 

tanul a stúdióban különféle táncstílusokat, mint például balett előkészítő gimnasztika, 

klasszikus balett, moderntáncok, néptánc. A Táncstúdió 2 éve művészeti iskolává nőtte ki 

magát, és egy gyönyörű környezetben ad otthont a táncolni vágyó gyermekek számára. 

 A 12. A osztály közel 7 perces tánca alatt láthatta a néző, hogyan válik egy kislány álma 

valóra, és milyen gyorsan telik az idő. Ezek a gyönyörű nagylányok még pár éve kicsi lánykák 

voltak! Ebben a koreográfiában a felnőtté válás kérdése rajzolódott ki és tárult elénk! Miből 

lesz a cserebogár? Tesszük fel ezt a kérdést nap, mint nap. Hát most választ kaphattunk a 

kérdésünkre, végig kísérhettük, amint kicsi gyermekekből első bálozó táncos válik, és ebben 

voltak segítségünkre Lencsi növendékei. Az Anasztázia című mese betétdala a picik táncát 

segített életre kelteni! A 12. A osztály pedig Indala Love Story zenéjére táncolta csodálatos, 

mesébe illő keringőjét! 

  

 

 A következő három osztály táncának koreográfiáját Polonkai Zoltán, gimnáziumunk 

egykori tanulója készítette. Zoli 6 évesen kezdett el táncolni, és több mint 15 évig volt aktív 

versenytáncos. Számos országos és nemzetközi versenyen ért el dobogós helyezéseket 

partnerével. Profi táncosként dolgozott több hazai és külföldi gyártású reklámfilmben és 



nagyjátékfilmben. Aktív táncos pályafutását már befejezte, jelenleg táncoktatóként és 

koreográfusként dolgozik. 

 Több száz táncprodukció fűződik a nevéhez: többek között gyermek csoportok táncai, 

amatőr musical előadások, esküvős nyitótáncok, és persze szalagavatós produkciók. Azonban 

az idei bajzás szalagavató külön kihívás volt neki és persze mindhárom csoportjának. Soha nem 

fordult még elő ugyanis, hogy ennyire rövid idő - bő egy hónap alatt - kelljen felkészülni. 

Nagyon büszke volt tanítványaira, hogy - a rengeteg hátráltató tényező és persze a szokásos 

iskolai teendők mellett - példaértékű hozzáállást tanúsítva, időt-, energiát nem sajnálva, ha 

szükség volt rá, akár hétvégéken is bejártak, és felkészültek táncaikkal a ma estére, hogy 

maradandó élményt tudjanak nyújtani. 

 A 12. B osztály bécsi keringőt táncolt Calum Scott - You are the reason című számára. 

A keringő hagyományosan ugyan társastánc, melyet férfi-női párosok táncolnak, ebben az 

esetben azonban az osztály összetétele miatt ettől el kellett vonatkoztatni. Így a B-sek 7 páros, 

illetve egy női tánckar előadásában mutatták be produkciójukat. 

  

 

 A 12. C osztály is bécsi keringőt táncolt Christina Aguilera - Bound to you című dalára. 

Az ő esetükben - a B-sekhez hasonlóan - szintén nem a "klasszikus felállás" szerint kellett a 

koreográfiát elkészíteni. Ráadásul a zene, amit választottak sem egy szokványos keringő zene, 

ezért táncukban a tradicionális keringő lépések mellett felfedezhetőek voltak egyéb modern 

elemek is. Előadásukkal egy szerelmi történetet meséltek el. 

  



 

 A 12. D osztály zárta az esti táncok sorát. A 12. D osztály tanulói a rock and roll műfaját 

érezték magukhoz a legközelebb állónak. A rock and roll zenei stílus és tánc, a z 1940-es 

évek végén alakult ki a boogie-woogie és a Lindy Hop swing elemeiből. Ezután az 1950-es 

években viharos sebességgel hódította meg egész Amerikát, majd nemsokára 

átterjedt Európába is. A D-sek egy Elvis Presley egyvelegben mutatták meg "rongylábaikat" a 

stílusra jellemző sokak által ismert - a humort sem nélkülöző - elemekkel. 

  

 

 Gyönyörű és megható volt az idei szalagavató ünnepség, reméljük, hogy végzős 

diákjaink a felnőtté váláshoz méltó ünnepségnek tartották. Kívánjuk nekik, hogy tegyenek 

eredményes érettségi vizsgát, legyenek sikeresek és boldogok az életben. 

 

 

 

 

 

 

 


